


БИЛЕТ № 3
• Задание 1.  Ответить на теоретический вопрос

• Методы производства такелажных работ.

• Задание 2 .  Выполнить предложенное комплексное  практическое  задание.

• Составьте алгоритм работ при восстановлении деталей электролитическим способом.

• Задание 3 .  Выполнить предложенное комплексное  практическое  задание.

• Рассчитайте разрывное усилие каната для изготовления канатного стропа для подъема 
распределителя шихты G=70т, количество ветвей у стропа принять 12, угол наклона 
ветви стропа 30°( cos 30° = 0.867).



2. МЕТОДЫ ПРОИЗВОДСТВА ТАКЕЛАЖНЫХ 
РАБОТ.
1. Мачтовый способ монтажа.

2. Монтаж со строительных конструкций.

3. Крупноблочный способ монтажа  с применением горизонтальных перемещений.

4. Метод передвижки.

5. Подъем с помощью порталов.

6. Подъем методом поворота вокруг шарнира.

7. Подъем аппаратов методом скольжения.

8. Подъем оборудования с использованием ранее установленных аппаратов.

9. Индустриальный способ монтажа.



2. АЛГОРИТМ РАБОТ ПРИ ВОССТАНОВЛЕНИИ 
ДЕТАЛЕЙ ЭЛЕКТРОЛИТИЧЕСКИМ СПОСОБОМ.
• Промывка детали;
• Очистка и сушка деталей; 
• Определение шероховатости поверхности деталей,
• Нанесение гальванического покрытия, деталь погружают в электролитическую 

ванну с двумя электродами. Деталь 1, расположенная на специальных подвесках, 
обычно является отрицательным электродом — катодом, а положительным 
электродом — анодом — является пластинка того металла, который наносится на 
деталь. При пропускании постоянного тока через электролит на поверхности 
детали осаждается необходимый металл.







РАССЧИТАЙТЕ РАЗРЫВНОЕ УСИЛИЕ КАНАТА ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ КАНАТНОГО 
СТРОПА ДЛЯ ПОДЪЕМА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЯ ШИХТЫ G=70Т, КОЛИЧЕСТВО ВЕТВЕЙ 
У СТРОПА ПРИНЯТЬ 12, УГОЛ НАКЛОНА ВЕТВИ СТРОПА 30°( COS 30° = 0.867).


